

坐一趟车，一头长发“丢”了

“伤心女”发帖提醒小心“剪刀手”



据 新华网河南频道

听过在公交车上丢钱包丢东西的，但在公交车上丢头发的您听过没有？近日，郑州市民黄女士就在网上发表帖子，讲述了发生在她身上的这件事情，并提醒大家小心，莫被人偷剪了头发。

公交车上长发被“偷”走

“这可是我留了10年的头发啊！”黄女士说，她今年40岁，家住郑州市二七塔附近。当时，她乘坐40路公交车回家。当时有一名30多岁的男子紧随她上了公交车并坐在她身后。路途中，她曾感觉头皮有些疼，但以为是后边的乘客不小心按住了，也没在意。

黄女士说，直到回家女儿问起她才发现自己的头发被人剪了。一检查，原来齐腰的长发被剪得只剩肩膀，且长短不齐，最长的地方被剪掉约30厘米。

“心疼死我了！”黄女士称，她喜欢长发，10年来她几乎从不剪发，乌黑的头发留了有二尺长。事发后，她向朋友说事情的经过，朋友都觉得不可思议。黄女士说，她现在出门看到别人留长发就想上前提个醒。

针对此事，大多数网友称是第

一次听说，“丢钱包就得了，丢头发，不敢想象”。与此同时，网友们表示今后要多加防范，呼吁女同胞们注意保护好自己的秀发。

记者网上搜索发现，在重庆、广东、浙江等地，此类事件也发生过，地点多在拥挤的公交车上或光线昏暗的电影院里。其原因主要有三个：一是某些人有方面的怪癖，二是可以拿去卖钱，三是恶作剧。有媒体报道，几年前，在云南昆明，一个18岁的女孩留了14年的长发在公交车上被人偷剪了。

偷剪别人头发该如何定性

偷剪别人头发，这种行为到底属于什么性质？

对此，河南言东方律师事务所主任闫斌说，该行为违反了《治安管理处罚法》，但如何处理要依其行为的目的而定，不能简单地说是否构成犯罪。

河南国基律师事务所主任李晴川认为：“这种情况属于一般的民事侵权，头发也属于人身体的一部分，这种行为侵害了当事人的人格权和身体权利，是违法行为。这种行为违反了我国法律对人格权和身体权利保护的有关规定。这种行为并不构成犯罪，但是对当事人的精神造成了损伤，需向当事人进行道歉，当事人可要求精神损失赔偿。”

国家一级心理咨询师、资深心理专家蔡劲林分析，偷发人不排除患有“恋发癖”。这是一种心理障碍，也是一种性取向的障碍，是变态的心理状态。另外，不排除有些人因受过长发女子的伤害怀有忌恨报复心理，是一种畸形的心理状态。这类患者以男性为多，其特征是千方百计收集女性的长发，不惜冒险行窃，到手后内心方才安定，否则即有焦虑、烦躁、心神不宁的表现，自己也不知道为什么会这样做，无法克制。

新郑红枣种子乘神八游太空 专家称这开了中国枣树航天育种的先河

据 《郑州晚报》

11月1日，神舟八号飞船在酒泉卫星发射中心完美升空，洛阳市的近千粒牡丹和芍药种子开始了神奇的太空之旅。另外，乘飞船飞天的还有一批来自河南的特殊乘客：新郑的红枣种子、种苗、接穗。

据了解，之前，航天育种专家对全国3000多个产品进行了审查，新郑红枣脱颖而出并最终通过了专家组评审。据介绍，这次搭

载神舟八号飞天的1200粒红枣种子、60株枣苗、60枝枣接穗中，有新郑灰枣、鸡心枣、辣椒枣3个品种。

“将枣树种子带到太空，开了中国枣树航天育种的先河。”新郑市枣科院专家认为，枣树通过航天育种能获得基因突变，有望筛选出有价值的新品种。在正常情况下，植物产生变异需要成百上千年的时问，而航天育种可以使这个速度大大加快，明显缩短育种周期，使枣树育种更高效、更快。

车下扔包占座 上车啥都没了 这名女孩的乘车经历够郁闷

据 《郑州日报》

公交车上丢东西是常事，但一名女孩的包却“丢”得很蹊跷，原来是她在扔包占座时给弄丢了。

近日，位于郑州市紫荆山站的公交43路调度室来了一名年轻女孩，称当天早上在43路首发站紫荆山站上车前为占座，她将

随身携带的手提包从车厢后窗口扔到车厢内座位上，当她上车后却发现包不在座位上，车里车外寻遍也未寻着。

郑州公交四公司二车队有关人士说，有的乘客从车窗外把包扔到座位上占座，这样做非常不安全，包可能会被别人拿走。他提醒大家出门要文明乘车，随身携带好自己的贵重物品。



洛阳东方医院耳鼻喉科

11月1日—11月10日

期间前来就诊的患者

耳、鼻、喉内窥镜检查费用

全免

博士团队 盛大启航

——倾力打造河南省一流耳鼻喉专科——



巨资引进设备

- 河南省首台128排CT
- 美国杰西等离子低温消融系统
- 美国耳鼻喉数字影像系统
- 美国耳鼻喉微创手术动力系统

博士专家团队

洛阳东方医院耳鼻喉科有洛阳市领先的耳鼻喉博士团队，由华中科技大学临床医学博士陈广理带领。团队有博士1名、硕士1名，副主任医师3名，主治医生4名。

洛阳市重点专科

2009年12月，经洛阳市卫生局、洛阳市科技局、洛阳市人才工作领导小组办公室的认真考核和评定，洛阳东方医院耳鼻喉科被评定为洛阳市医学重点专科。

耳鼻喉 向东方

咨询热线：0379-64970028

洛阳东方医院耳鼻喉科

地址：河南省洛阳市涧西区西苑路36号（洛阳东方医院门诊部三楼）